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ПЕРЕДМОВА 

 

Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю.М. Потебні ЗНУ, кафедра 

інформаційної економіки, підприємництва та фінансів: Програма компенсаційного 

курсу. 

 

 

Програму компенсаційного курсу для здобувачів, які вступають до 

магістратури на освітньо-професійні програми «Управління фінансами 

підприємницьких структур» та «Управління державними та місцевими 

фінансами» на основі перехресного вступу, розроблено робочою групою 

відповідно до Порядку проведення компенсаційних курсів для здобувачів вищої 

освіти у Запорізькому національному університеті, затвердженого Вченою радою 

ЗНУ за протоколом №12 від 23.06.2020 р. 

 

у складі: 

1. Оглобліна В.О., керівник к.е.н., доцент, доц. каф. ІЕПФ 

2. Дятлова Ю.В. д.е.н., професор, проф. каф. ІЕПФ 

3. Фатюха В.В. к.е.н., доцент, доц. каф. ІЕПФ 

 

Розглянуто на засіданні кафедри інформаційної економіки, підприємництва 

та фінансів ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ. 

 

Протокол № 2 від 16.09. 2022 
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ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ 

1. Загальна інформація 

Назва програми Компенсаційний курс: вирівнювання освітньої траєкторії магістрів 

ОПП «Управління фінансами підприємницьких структур» та 

«Управління державними та місцевими фінансами» 

Тип програми за змістом Спеціальна короткострокова програма  

Форма навчання Дистанційна 

Цільова група Здобувачі вищої освіти набору 2022/2023 н.р., які вступили до 

магістратури на ОПП «Управління фінансами підприємницьких 

структур» та «Управління державними та місцевими фінансами» 

на основі перехресного вступу 

Передумови навчання за 

програмою 

Наявність базової/повної вищої освіти за ОПП, які не відносяться 

до спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Обсяг програми 1 кредит ЄКТС 

Тривалість програми та 

організація навчання 

30 годин  

Мова(и) викладання Українська 

Напрям(и) підвищення 

кваліфікації, який (які) 

охоплює програма 

Доведення рівня попередньої підготовленості здобувачів цієї 

категорії до базового компетентнісного рівня магістрів 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Перелік професійних 

компетентностей, на 

підвищення рівня яких 

спрямовано програму 

– Здатність обирати та використовувати новітні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо управління 

фінансами суб’єктів господарювання також/або у структурах 

державних та місцевих фінансів.   

– Здатність здійснювати діяльність у взаємодії всіх суб’єктів 

фінансових відносин. 
– Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

суб’єктів господарювання також/або у структурах державних та 

місцевих фінансів.   
– Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності суб’єктів господарювання також/або у 

структурах державних та місцевих фінансів.   

Укладач(і) програми Оглобліна В.О., к.е.н., доцент кафедри інформаційної економіки, 

підприємництва та фінансів, va.ogloblina@gmail.com 

Дятлова Ю.В., д.е.н., професор кафедри інформаційної економіки, 

підприємництва та фінансів, yuliyadyatlova25@gmail.com 

Фатюха В.В., к.е.н., доцент кафедри інформаційної економіки, 

підприємництва та фінансів, viktoria.fat@gmail.com 

2. Загальна мета 

Довести рівень теоретичних знань і практичних навичок магістрів-першокурсників 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, яких вони набули під час 

навчання на освітніх програмах інших спеціальностей на попередньому освітньому 

ступені/рівні бакалавра/спеціаліста/магістра, до прийнятного базового рівня, який є достатній 

для ефективного опанування програмним матеріалом дисциплін навчального плану ОПП 

«Управління фінансами підприємницьких структур» та «Управління державними та 

місцевими фінансами» 
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3. Очікувані результати навчання 

За результатами навчання здобувачі повинні демонструвати: 

Знання Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем. Знати механізм 

функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, 

фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування. 

Уміння Вміти оперувати загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів.  
Вміти застосовувати принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Вміти ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем.  
Вміти діагностувати стан фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетну 

та податкову системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківську систему та страхування).  
Вміти застосовувати методичний інструментарій здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
Вміти вирішувати професійні завдання з управління фінансами суб’єктів 

господарювання також/або у структурах державних та місцевих фінансів.  

Навички Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення ефективної діяльності з управління фінансами суб’єктів 

господарювання також/або у структурах державних та місцевих фінансів.  
Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології 

та програмні продукти.  
4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять) 

Навчання передбачає проведення із застосуванням дистанційних технологій двох занять 

протягом двох академічних години кожне. Формат заняття - інтерактивна лекція-презентація з 

елементами практичного заняття, тренінгу, кейсу тощо. 

5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання та оцінювання 

Назви вебплатформи, електронної системи навчання, через які здійснюватиметься 

дистанційне навчання, – ZOOM; СЕЗН ЗНУ MOODLE. 

Назва дистанційного етапу 

/ форми контролю 

Дистанційні заняття. 

Підсумковий контроль з використанням тестових технологій. 
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СТРУКТУРА ПРОГРАМИ  

 

Назва теми 

Кількість годин 

загальна 

кількість 

годин 

у тому числі: 

дистанційні 

заняття 

самостійна 

робота 

Тема 1. Базові теоретичні основи та принципи 

фінансової науки, особливості функціонування 

фінансових систем. 

6 - 6 

Тема 2. Основи страхування та організація страхової 

діяльності 
6 2 4 

Тема 3. Оподаткування та податкова система 6 1 5 

Тема 4. Фінансовий аналіз суб’єктів господарювання та 

банківських установ 
6 1 5 

Підсумковий контроль (залік). 6 2 4 

РАЗОМ 30 6 24 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

Тема 1. Базові теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем  
Становлення та розвиток фінансової науки. Історичні передумови виникнення фінансової 

науки, її сутність, структура та функції. Зміст системи фінансових наукових знань та 

інструментарій фінансової науки. Теоретико-правові засади функціонування фінансової системи 

України та фінансових систем провідних країн світу.  

 

Тема 2. Основи страхування та організація страхової діяльності 
Зміст головних термінів і визначень у страхуванні. Страхова послуга та особливості її 

реалізації. Порядок укладення та ведення страхової угоди. Страхування життя та пенсій. 

Страхування від нещасних випадків. Медичне страхування. Сільськогосподарське страхування. 

Страхування кредитних і фінансових ризиків. Автотранспортне страхування. Морське 

страхування. Страхування майна і відповідальності громадян. 

Тема 3. Оподаткування та податкова система 

Сутність та види податків. Податкова система та податкова політика держави. Податкове 

адміністрування та податковий менеджмент. Податок на додану вартість. Акцизний податок. 

Мито і митна політика. Оподаткування прибутку підприємств. Оподаткування доходів фізичних 

осіб. Екологічний податок. 

Тема 4. Фінансовий аналіз суб’єктів господарювання та банківських установ 
Значення і теоретичні засади фінансового аналізу. Інформаційне забезпечення 

фінансового аналізу. Аналіз майна підприємства. Аналіз ліквідності та платоспроможності 

підприємства. Аналіз фінансової стійкості підприємства. Аналіз прибутковості та 

рентабельності підприємства. Комплексний аналіз фінансового стану підприємства. Теоретичні 

аспекти аналізу банківської діяльності. Аналіз фінансового стану банку. 

 

Підсумковий контроль. Залік у форматі комп’ютерного тестування на платформі СЕЗН 

ЗНУ Moodle. 

  



6 

ЛІТЕРАТУРА ТА ДОПОМІЖНІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

1. Авер'янова Є. Спрощена система оподаткування (єдиний податок): практ. 
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13. Прасолова С. П., Вовченко О. С.  Банківські операції : навч. посіб. та практик. для 

студ. вищ. навч. закл., які навч. за освіт.-проф. програм. бакалав. напр. підгот. "Фінанси і 

кредит"] реком. МОНУ. Київ : Центр учбової літератури, 2013. 570 с. URL: 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/TSUL/0030707.pdf  

14. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Аналіз банківської діяльності» на 

платформі СЕЗН ЗНУ Moodle. 
15. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Податкова система» на платформі 

СЕЗН ЗНУ Moodle. 
16. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Страхові послуги» на платформі 

СЕЗН ЗНУ Moodle.  
17. Навчально-методичний комплекс з дисципліни «Фінансовий аналіз» на платформі 

СЕЗН ЗНУ Moodle. 


